

**PROCES-VERBAL,**  
Încheiat azi: 28.10.2021

cu ocazia selecției dosarelor de înscriere la concursul de promovare în clasă din funcția publică de execuție referent superior în consilier, clasa 1, grad profesional asistent, gradatie 5 profesional imediat superior, *Compartiment buget finante, taxe și impozite* din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Săcelu, județul Gorj, organizat în data de 08.11.2021

Anunțul cu nr. 6495 din 22.10.2021 privind organizarea concursului de promovare în clasă din funcția publică de execuție referent superior în consilier, clasa 1, grad profesional asistent, gradatie 5, *Compartiment buget finante, taxe și impozite* din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Săcelu, județul Gorj, a fost publicat pe pagina de internet a Primăriei Comunei Săcelu, Județul Gorj, [www.primariasacelu.ro](http://www.primariasacelu.ro). Anunțul a cuprins condițiile generale și specifice, etapele succesive în organizarea concursului, perioada în care se depun dosarele de concurs, documentele necesare dosarului de înscriere la concurs, bibliografia corespunzătoare, precum și celelalte informații suplimentare necesare.

Comisia de concurs a fost stabilită prin Dispozițiile Primarului Comunei Săcelu, Județul Gorj cu nr. 137 din 22.10.2021 în următoarea componență :

- 1.- Ciobanu Laura Mihaela – secretar general U.A.T. Săcelu presedinte comisie
2. - Dragotă Liliana - Oana – consilier asistent - membru
3. - Folescu Cristina – Victoria – consilier superior – membru

Secretariatul comisiei este asigurat de către doamna Popescu Floarea – Elena, consilier asistent, în cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Săcelu, Județul Gorj.

Termenul de depunere al dosarelor la concursul de promovare a fost de 5 zile respectiv în perioada 22.10.- 26.10.2021, termen stabilit și anunțat în anunțul de concurs.

La concursul de recrutare sa înscris un candidat:

- Diaconescu Daniela, dosarul de concurs fiind înregistrat la nr. 6504 din 22.10.2021, având cod de identificare 6504

Comisia de concurs a procedat la verificarea documentelor depuse de candidat, acesta fiind declarat „ADMIS” pentru a participa la concursul de promovare în clasă din funcția publică de execuție referent superior în consilier, clasa 1, grad profesional asistent, gradatie 5 profesional imediat superior, *Compartiment buget finante, taxe și impozite* din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Săcelu, județul Gorj, organizat în data de 08.11.2021.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.

Comisia de concurs:

Presedinte : - d-ra Ciobanu Laura Mihaela – secretar general U.A.T. Săcelu,

Membrii : - d-ra Dragoță Liliana – Oana – consilier asistent,

- d-na Folescu Cristina – Victoria – consilier superior,

Secretar comisie :

d-na Popescu Floarea Elena - consilier asistent

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Popescu', located to the right of the text for the secretary of the commission.